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ПРИЛОЖЕНИЕ 4

[image: image1.emf]Работа со слайдами   В - 8   1.Касательная параллельная прямой у=



  , параллельна оси ОХ. Т.о.  точек   4.   2.Касательная образует угол 60 0   с осью абсцисс, т.е.  k = tg   60 0 =

3

и равен  производной в точке   касания       30х =

3

  , откуда х=

30

3

  3. Функция имеет касательные в каждой точке интервала  ( - 4;5), выберем те  которые будут параллельны оси ОХ : это точки локальных минимумов и  локальных максим умов, обрежем интервал до 3 включительно -   это и есть  наибольшее значение .   4.производная в точке касания первой функции равна  6х 0  +16 и равна  производной второй функции  14х 0 - 56 т.е 6х 0  +16=14х 0 - 56 , где х 0 =9  .  Следовательно К=70    


